

奥运会福娃来到咱中心

高 青

9月23日星期六的上午，秋雨绵绵。剑桥中国文化中心却热闹非凡，到处张灯结彩，一片喜庆气氛。中心董事会及其广大师生上百人在此热烈地期待着以北京奥组委新闻宣传部副部长邵世伟为团长的‘福娃走进美国 NFL’北京奥运宣传团一行到我们剑桥中文学校参观访问送吉祥。

为宣传北京2008年奥运会，推广吉祥物福娃形象，北京奥组委新闻宣传部、北京青年报社和北京市侨办等单位联合举办‘福娃全球送吉祥活动’。‘福娃走进美国 NFL’为其首站活动，波士顿为访美宣传活动第一站。

代表团此次是应美国国家橄榄球联盟（NFL）的邀请，将于9月24日晚在波士顿新英格兰爱国者队与丹佛野马队比赛中场，举行以北京奥运会吉祥物为主题的文化演出活动，由屡获国际大奖的贵州遵义杂技团演员扮演的福娃作精彩表演。其间，波士顿500名小朋友将组成象征奥运的五环，波士顿剑桥中文学校的88名学生也将持福娃图案同台献艺，为北京奥运助威。

剑桥中文学校的小鼓队成员雄赳赳气昂昂，大张旗鼓地迎来了北京奥组委新闻宣传部副部长邵世伟为团长的‘福娃走进美国 NFL’北京奥运宣传团一行。



代表团团长，北京奥组委新闻宣传部副部长邵世伟在会上致词：

剑桥中国文化中心副董事长，剑桥中文学校校长陶凯代表中心和学校在会上深情地表达了我们海外华人对北京2008年奥运会申办成功的喜悦和美好祝愿：

代表团向本中心赠送福娃锦旗和福娃礼品：

凤凰卫视主持人许戈辉给我们从中国带来了五位福娃：

我校学生们也奉上一台精彩的表演：

北京2008年奥运会，我们海外华人为你呐喊，祝你成功！